Informacja o przetwarzaniu danych osobowych do celów rekrutacji w ramach konkursu na kandydatów na stanowisko dyrektora w Szkole Podstawowej w Słonem
 W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady  (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”, informujemy o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych oraz o przysługujących Pani/Panu prawach z tym związanych: 

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Świdnica, ul. Długa 38, 66-008 Świdnica; 
· Wyznaczony został Inspektor ochrony danych osobowych p. Krzysztof Noga. Kontakt: email: iod@swidnica.zgora.pl, nr tel.: 683273115 w. 137;
· Podane dane osobowe zostały przekazane dobrowolnie i będą przetwarzane 
w  celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej w Słonem;
· [bookmark: OLE_LINK1]Podstawą prawną do przetwarzania danych osobowych jest ustawa z dnia 26 czerwca 1974 r.  Kodeks pracy, ustawa z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych, ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe oraz rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej;
· Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będzie Wójt Gminy Świdnica oraz członkowie komisji konkursowej powołanej przez Wójta Gminy Świdnica;
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej;
· Dane osobowe będą przechowywane  przez okres niezbędny do realizacji wskazanych powyżej celów przetwarzania, w tym również obowiązku archiwizacyjnego wynikającego z przepisów prawa. 
· Osoba przekazująca swoje dane ma prawo dostępu do swoich danych osobowych, do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania;
· Osoba przekazująca swoje dane ma prawo do wniesienia sprzeciwu wobec  ich przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych osobowych;
· Osoba przekazująca swoje dane ma prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych oraz cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych;
· Podanie danych jest wymogiem ustawowym, brak lub podanie niepełnych danych może być podstawą do odrzucenia oferty;
· Urząd Gminy Świdnica nie przewiduje wykorzystania danych w celach innych niż 
w związku z naborem, lub zatrudnieniem;
· Podane dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będzie wobec nich profilowania.
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