ZAPROSZENIE DO KONSULTACJI SPOŁECZNYCH

Zgodnie z  art. 5a ust.1, 2, art.30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 40), art. 8 ustawy z dnia 29 sierpnia 2003r. o urzędowych nazwach miejscowości i obiektów fizjograficznych (t.j. Dz.U. z 2019r. poz.1443) w związku z uchwałą Nr VIII/57/2019 Rady Gminy Świdnica z dnia 22 maja 2019 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Świdnica,  
Wójt Gminy Świdnica 

ogłasza przeprowadzenie konsultacji społecznych 

dotyczących zmiany rodzaju miejscowości:  

· z Łochowo – przysiółek wsi Świdnica na Łochowo – osada,

· z Orzewo – przysiółek wsi Radomia na Orzewo – osada. 
Powyższe spowodowane jest faktem, że zgodnie z obowiązującym prawem (§6 ust.4 Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 21 lipca 2021 r. w sprawie ewidencji miejscowości, ulic i adresów (Dz.U. z 2021, poz. 1368)) numeracja porządkowa nie może być prowadzona do części miejscowości. Główny Geodeta Kraju zobowiązał Gminę Świdnica  do dostosowania ewidencji miejscowości, ulic i adresów do przepisów prawa.
Celem konsultacji jest poznanie stanowiska mieszkańców miejscowości Łochowo i Orzewo, w sprawie dokonania zmiany rodzaju miejscowości, a w szczególności poznania ich opinii i uwag.
Konsultacje zostaną przeprowadzone w terminie od  1 lutego 2023 r. do 15 lutego 2023 r.
 Zasięg konsultacji obejmuje teren przysiółków Łochowo i Orzewo. 
Formularz konsultacyjny, stanowiący załącznik do Zarządzenia Nr 0050.9.2023 Wójta Gminy Świdnica z dnia 20 stycznia 2023 roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących zmiany rodzaju miejscowości Łochowo-przysiółek  wsi Świdnica na Łochowo - osada oraz Orzewo- przysiółek wsi Radomia na Orzewo- osada, można złożyć w powyższym  terminie na piśmie przy wykorzystaniu druku zamieszczonego:  
· na stronie internetowej Gminy Świdnica: https://www.swidnica.zgora.pl/;

· w Biuletynie Informacji Publicznej: https://bip.swidnica.zgora.pl/;

· w formie papierowej w Urzędzie Gminy Świdnica, ul. Długa 38, 66-008 Świdnica (pokój nr 2) w godzinach pracy Urzędu. 

Wypełniony formularz konsultacyjny można złożyć:
· bezpośrednio w Urzędzie Gminy w Świdnicy, w sekretariacie,

· za pośrednictwem poczty na adres: Urząd Gminy w Świdnicy, ul. Długa 38, 66-008 Świdnica
· za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: sekretarz@swidnica.zgora.pl
Spotkanie z mieszkańcami ww. miejscowości odbędzie się 8 lutego 2023 r. o godzinie 18.00 w sali Gminnego Ośrodka Kultury  w Świdnicy przy ul. Ogrodowej nr 37 - dla mieszkańców miejscowości Łochowo oraz  14 lutego 2023 r. o godzinie 18.00  w sali wiejskiej w Radomi dla mieszkańców Orzewa. 
Załączniki:

1. Formularz konsultacyjny

2. Zarządzenie Nr 0050.9.2023

